
LE PETIT-DÉJEUNER

PROMO
FÉVRIER 2025

RESTAURATION COMMERCIALE

LE PETIT-DÉJEUNER

UN PETIT-DÉJEUNER
QUI MET

L’EAU À LA BOUCHE !

PAIN PERDU BRIOCHÉ 
PRÉTRANCHÉ X 12
Tranche de 85 g
Sachet de 1.02 kg
Colis de 3
Code : 401039
Soit 11,20€ LE SACHET

0€

933
LA PIÈCE
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C’EST NOUVEAU

2 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

Le Chef pât iss ier René Brulé subl ime le souff lé 
glacé en créant une expérience gourmande
inédite.
Succombez à une sensat ion aérienne,
un fondant irrésist ible et  des saveurs intenses 
qui  évei l leront vos sens à chaque bouchée.
Un desser t  c lefs en main.

LE PETIT-DÉJEUNER

3Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

• Accéder aux offres Transgourmet du moment
• Suivre par étape vos commandes et vos livraisons
• Télécharger vos bons de livraisons et vos factures
• Payer vos factures en ligne
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LES PRODUITS
PREMIUM ET ORIGINES19

LE SECRET D’UN 
MATIN RÉUSSI  !

2

/ KILO

SAUCISSE
PETIT-DÉJEUNER PRÉCUITE
CHARLES KELLER
Pièce de 25 g
Paquet sous vide de 40
Colis de 4
Code : 244190
Soit 9,99€ LE KILO

0€

25
LA PIÈCE

SCANNEZ ET RETROUVEZ
LES CONSEILS

DE MISE EN ŒUVRE

2€

25
LA PIÈCE

SOUFFLÉS GLACÉS
LES SAVEURS DE RENE
Pièce de 90 g
Boîte de 20
Colis de 2
Soit 45,00€ LA BOÎTE

Mojito (554809)
Noix de coco (554810)
Marc de champagne (554811)
Café (554812)



LE PETIT-DÉJEUNER

POUR DES MATINS 
GOURMANDS !
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5Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile TransgourmetPROMO RESTAURATION COMMERCIALE

CAFÉ GRAINS 
GRAND ARÔME
100 % arabica.
Paquet de 1 kg
Colis de 6
Code : 247254

11€

50
LE KILO

YAOURT FERMIER BIO 
NATURE DE LA VALLÉE 
DE CHEVREUSE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pot de 125 g
Colis de 24
Code : 302124
Soit 14,16€ LE COLIS

0€

59
LE POT

YAOURTS FERMIER BIO NATURE SUR 
LIT DE FRUITS BIO PANACHÉS DE LA 
VALLÉE DE CHEVREUSE
TRANSGOURMET ORIGINE
Fraise, citron, pêche.
Pot de 125 g
Colis de 24
Code : 302357
Soit 17,04€ LE COLIS

0€

71
LE POT

YAOURT BRASSÉ
NATURE 9 % M.G.
ALSACE LAIT
Seau de 5 kg
Code : 968869
Soit 14,95€ LE SEAU

2€

99
LE KILO

PÂTE À TARTINER 
NOISETTES
ST MAMET
Sans huile de palme.
Barquette 15 g
Colis de 120
Code : 255529
Soit 19,20€ LE COLIS

0€

16
LA BARQUETTE

   

AU COURS

ORANGE À
JUS VALENCIA 7
Catégorie 1
88 fruits
Colis de 15 kg
Code : 968035

BEURRE MICROPAIN
TRANSGOURMET QUALITY

Pièce de 10 g
Boîte de 100
Colis de 6
Soit 12,90€ LA BOÎTE

0€

129
LA PIÈCE

Doux (301547)
Demi-sel (301548)

MÉLANGE DE GRAINES
DAURCES
Colis de 5 kg vrac
Code : 248625
Soit 22,00€ LE COLIS

4€

40
LE KILO

TRANCHETTES 
DE BACON CRISPY
Poitrine de porc cuite et 
grillée, saveur fumée.
Sachet de 500 g
Colis de 6
Code : 245099

10€

80
LE SACHET

GOURMANDS !
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BRIOCHE SUCRÉE
CHATEAU BLANC
Pièce de 430 g
Colis de 20
Code : 842872
Soit 77,00€ LE COLIS

3€

85
LA PIÈCE

CHOCOLAT
EN POUDRE
32 % CACAO
TRANSGOURMET 
QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 300638

7€

69
LE SACHET

CROISSANT  AU 
BEURRE FIN PRÊT À 
CUIRE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 70 g
Colis de 60
Code : 300616
Soit 23,40€ LE COLIS

0€

39
LA PIÈCE

PAIN AU CHOCOLAT 
AU BEURRE FIN PRÊT À 
CUIRE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 75 g
Colis de 70
Code : 300617
Soit 33,60€ LE COLIS

0€

48
LA PIÈCE
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YAOURTS FERMIER BIO NATURE SUR 
2€

99

0€

71

GRANOLA AMANDE 
ET NOISETTE BIO
Fabrication artisanale
française, à base
de céréales complètes bio, 
sans sucres raffinés.
Sachet de 2 kg
Colis de 3
Code : 401899
Soit 24,90€ LE SACHET

12€

45
LE KILO

Catégorie 1
88 fruits
Colis de 15 kg
Code : 968035

MÉLANGE DE GRAINES

LE COLIS

grillée, saveur fumée.

À partir de

CONFITURES
VALADE EN CORRÈZE
Bocal de 1 kg
Colis de 6

7€

50
LE BOCAL

Fraise 302901 7,50€
Gelée de myrtille 302968 10,50€

Déclinaison  Code  Prix/Bocal

À partir de

GOURMANDS !

GRAND POCHON LALOS PRÉCUIT SUR SOLE 
SIGNÉ FRÉDÉRIC LALOS
BRIDOR
Pain de caractère sans acidité. Goût de levain de sarrasin.
Pièce de 1.1 kg
Colis de 10
Code : 402867
Soit 47,00€ LE COLIS

4€

70
LA PIÈCE

ALPRO BOISSON 
VÉGÉTALE
Brick de 1 l
Colis de 8

Soja 241961 1,75€
Avoine 311279 1,95€
Amande grillée 241963 2,79€

Variété  Code  Prix/Brick

1€

75
LA BRICK
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L A  B O U C H E R I E

LA VIANDE CUITEL’AGNEAU

LE VEAU

LE PRODUIT
DU MOIS

01

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

LE BŒUF
L A  B O U C H E R I E

RÔTI NOISETTE D'AGNEAU DÉSOSSÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300 g
Sachet sous vide de 4
Code : 480582
Soit 32,90€ LE KILO

9€ 87
LA PIÈCE

POIRE DE BŒUF PAD 
ÉCLATÉE DÉNERVÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Morceau de 1er choix, sans 
nerf, tendre et fondant.
Idéal pour steaks, brochettes et 
bourguignons.
Pièce de 275/350 g
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : UE
Code : 311875
Soit 14,95€ LE KILO

4€ 66
LA PIÈCE ENV.

PAVÉ DE FILET
DE RUMSTEAK
Pièce de 180 g 
Sachet sous vide 2 x 5
Code : 950907
Soit 17,75€ LE KILO

3€ 20
LA PIÈCE

PICANHA DE VEAU 
SEMI PARÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
(Aiguillette du quasi).
Pièce sous vide de 1 kg env.
Origine : UE
Code : 432372

13€ 90
LE KILO

NOIX DE JOUE DE PORC CONFITE 
DANS LA GRAISSE DE CANARD
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 4
Origine : UE
Code : 738428

13€ 10
LE KILO

BOUCHÉES PANÉES 
D'EFFILOCHÉ DE BŒUF 
MARINÉ THAÏ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 30 g
Colis de 40
Origine : UE
Code : 318046
Soit 24,50€ LE KILO

0€ 74
LA PIÈCE

CHIPOLATA DE PORC 
AUX COUTEAUX
SUPÉRIEURE
BEAUVALLET RESTAURATION
Porc Français.
Pièce de 80 g
Sachet sous vide de 20
Code : 400135
Soit 11,50€ LE KILO

0€ 92
LA PIÈCE

DÉS DE BŒUF 
MARINÉS SEL 
ET POIVRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Dim : 1 x 1 cm
Sachet sous vide de 2 x 1 kg
Origine : UE
Code : 432152

12€ 30
LE KILO

LE PORC

PAVÉ ÉCHINE
DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 9,75€ LE KILO

1€ 17
LA PIÈCE

120 g 302548 1,17€
140 g 811627 1,37€
180 g 811628 1,76€

Pièce de  Code  Prix/Pièce

À partir de

ONGLET RONDIN
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 19,50€ LE KILO

3€ 12
LA PIÈCE

160 g 624809 3,12€
180 g 479972 3,51€
200 g 206424 3,90€

Pièce de  Code  Prix/Pièce

À partir de

ÉMINCÉ
DE PORC MARINÉ
À LA DIJONNAISE
BEAUVALLET
RESTAURATION
Marinade moutarde.
Sachet de 2 x 1 kg
Code : 257700

8€ 90
LE KILO

STEAK HACHÉ FAÇON 
BOUCHÈRE 20 % M.G. 
HALAL VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 120 g
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 600038
Soit 11,80€ LE KILO

1€ 42
LA PIÈCEPAVÉ QUASI DE VEAU

BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 25,75€ LE KILO

3€ 86
LA PIÈCE

150 g 480343 3,86€
160 g 204590 4,12€
180 g 480350 4,64€

Pièce de  Code  Prix/Pièce
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AU LIEU DE 12€ 99 LE KILO

12€

 30
LE KILO

NOIX DE JOUE DE PORC
Pièce de 40/60 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 244688

CUISSE DE LAPIN
Pièce de 175/225 g
Colis de 5 kg
Origine : CHINE
Code : 223979
Soit 8,80€ LE KILO

1€ 76
LA PIÈCE ENV.

FILET DE CAILLE 
NATURE AVEC PEAU
Pièce de 20/30 g
Sachet de 1 kg
Colis de 2
Origine : UE
Code : 268755

27€ 20
LE KILO

ÉFFILOCHÉ  
DE CANARD CONFIT
Sachet sous vide de 2 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 273419
Soit 34,55€ LE SACHET

17€ 28
LE KILO

SAUTÉ DE DINDE 
SANS OS SANS PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 2.5 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 432431
Soit 19,98€ LE SACHET

2

/ KILO

7€ 99
LE KILO

SAUTÉ CANARD 
SANS OS AVEC PEAU
Pièce de 40/60 g
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 615101
Soit 34,75€ LE SACHET

13€ 90
LE KILO

BOURGUIGNON 
DE BŒUF
Collier, basse côte.
Pièce de 60/80 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 213179

11€ 50
LE KILO

NOIX DE JOUE DE 
BŒUF CONFITE À LA 
GRAISSE DE CANARD
Sachet sous vide de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 223776
Soit 23,25€ LE SACHET

15€ 50
LE KILO

OS À MOELLE 
GOUTTIÈRE
Pièce de 15 cm env.
Colis de 5 kg
Code : 244355

4€ 60
LE KILO

ROGNONS DE BŒUF 
EN CUBES
Calibre 20/30
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 615027

5€ 55
LE KILO

RIS DE VEAU
Pièce de 300/500 g env.
Colis de 2.5 kg
Origine : UE
Code : 646067

25€ 00
LE KILO

ÉPAULE D'AGNEAU 
SANS OS
Pièce de 1/1.2 kg env.
Colis de 6
Origine : NOUVELLE ZÉLANDE
Code : 745319

13€ 70
LE KILO

ÉMINCÉ DE HAUT  
DE CUISSE DE DINDE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 432425
Soit 20,38€ LE SACHET

3

/ KILO

8€ 15
LE KILO

1

/ KILO

ÉGRÉNÉ PUR BŒUF 
15 % M.G. VBF
CHARAL
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 180067

12€ 00
LE KILO

AIGUILLETTES  
DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 432433

9€ 05
LE KILO

AU LIEU DE 2€ 09 LA PIÈCE ENV.

1€

 98
LA PIÈCE ENV.

CUISSE DE PINTADE DÉJOINTÉE
Pièce de 200/250 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 623409
Soit 9,28€ LE KILO
Soit 8,80€ LE KILO : EXCLU WEB



CREVETTES  
DÉCORTIQUÉES  
DÉVEINÉES CUITES
Penaeus monodon 
Sachet de 800 g
Colis de 10
Élevées au Bangladesh
Code : 247313

11€ 25
LE SACHET

LAMELLES  
D'ENCORNET  
GÉANT CRUES
Dosidicus gigas
Sachet de 1 kg
Colis de 7
Pêché en océan Pacifique 
Sud-Est
Code : 224752

8€ 50
LE SACHET

11
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 
HEBDOMADAIRE DE
LA MARÉE FRAÎCHE

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, 
la présence d'arêtes n'est pas exclue. 

AU LIEU DE 38€ 00 LA BOÎTE

36€

 00
LA BOÎTE

GAMBAS BLEUE DU GRAND 
LAGON DE NOUVELLE 
CALÉDONIE ASC
TRANSGOURMET ORIGINE
Lytopenaeus stylirostris
Calibre 21/30
Boîte de 800 g
Colis de 6
Élevées en Nouvelle Calédonie
Code : 302245
Soit 47,50€ LE KILO
Soit 45,00 € LE KILO : EXCLU WEB

GAMBAS SAUVAGE 
ENTIÈRE CRUE SEA 
TIGER
CRUSTOR
Penaeus monodon
Calibre de 2/4
Boîte de 800 g
Colis de 10
Pêchées en Océan Indien 
Oriental ou Occidental
Code : 405122
Soit 52,50€ LE KILO

42€ 00
LA BOÎTE

AU COURS CREVETTES  
ENTIÈRES CUITES
Penaeus vannamei
Calibre 40/60
Barquette de 2 kg
Élevées au Brésil, Équateur, 
Colombie (selon arrivage)
Code : 998971

AU COURS CHAIR DE CRABE
Portunus pelagicus
Barquette de 454 g
Colis de 6
Élevé en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 267950

AU COURS
HUITRES MARENNES 

D'OLÉRON IGP N° 3
TRANSGOURMET ORIGINE
Crassostrea gigas
Colis de 48
Élevées en France
Code : 301219

AU COURS NOIX DE  
SAINT JACQUES 
AVEC CORAIL PÊCHE 
NORMANDE
Pecten maximus
Décortiquées par nos soins, 
chaque nuit, dans  
notre atelier de marée  
Transgourmet seafood  
à Rungis.
Barquette de 2 kg
Pêchées en Océan  
Atlantique Nord-Est
Code : 242308

DARNE DE SAUMON 
KÉTA SAUVAGE  
AVEC PEAU
Oncorhynchus keta
Sans queue, sans entame
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Est
Code : 43703
Soit 15,00€ LE KILO

2€ 25
LA PIÈCE ENV.

FILET DE BAR 
AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Sans arête (*), IQF
Pièce de 120/160 g
Colis de 3 kg
Élevé en Turquie
Code : 233593
Soit 19,50€ LE KILO

1

/ KILO

2€ 73
LA PIÈCE ENV.

PAVÉ DE MORUE 
DESSALÉE AVEC PEAU
Gadus morhua
Pièce de 180/250 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 244559
Soit 12,00€ LE KILO

2€ 58
LA PIÈCE ENV.

FILET DE MORUE 
DESSALÉE AVEC PEAU
Gadus morhua
Pièce  de 100/500 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 248098

12€ 00
LE KILO

AU LIEU DE 3€ 45 LA PIÈCE ENV.

3€

 27
LA PIÈCE ENV.

PAVÉ DE SAUMON SANS PEAU ASC
Sans arête (*)
Salmo salar 
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Élevé au Chili
Code : 403120
Soit 23,00€ LE KILO
Soit 21,80€ LE KILO : EXCLU WEB

STEAK DE THON 
ALBACORE  
SANS PEAU
Thunnus albacares
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Centre-Ouest
Code : 793117
Soit 16,99€ LE KILO

2€ 55
LA PIÈCE ENV.

PAVÉ DE DORADE 
CORYPHÈNE  
SANS PEAU
Coryphaena hippurus
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Indien Est 
et Pacifique Centre-Ouest
Code : 867143
Soit 15,99€ LE KILO

3

/ KILO

2€ 40
LA PIÈCE ENV.

FILET DE PANGA 
SANS PEAU
Pangasius hypophthalmus
Sans arête (*)
Pièce de 120/170 g
Colis de 5 kg
Élevé au Vietnam
Code : 489906
Soit 6,49€ LE KILO

0€ 941
LA PIÈCE ENV.



LA SOLUTION 
GAIN DE TEMPS 
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE 

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES 

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer 
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
pro� ls de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.

13
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

SPICY DE FILET 
DE POULET PANÉ
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Panure croustillante au goût 
épicé. Viande fibrée 
et moelleuse.
Pièce de 40 g env.
Barquette sous atmosphère 
de 1 kg
Colis de 4
Code : 213170

9€

75
LE KILO

AU LIEU DE 8€

80 LE KILO

8€

 36
LE KILO

WINGS DE POULET MEXICAIN IQF
TRANSGOURMET QUALITY
Manchons et ailerons de poulet en proportion 
variable marinés, saveur mexicaine, rôtis.
Colis de 5 kg
Code : 302131

ÉMINCÉS DE FILET 
DE POULET CUIT FUMÉ
JEAN ROUTHIAU
Barquette de 500 g
Colis de 4
Code : 377820
Soit 7,50€ LE KILO

3€

75
LA BARQUETTE

TRIPES À LA MODE 
DE CAEN
JEAN FLOC'H
Sans alcool.
Pain de 2.3 kg env.
Colis de 6
Code : 242884

6€

99
LE KILO

POULET AU CURRY ET SON RIZ BASMATI
De tendres morceaux de filets et d’aiguillettes de poulet 
origine France mijotés dans une sauce onctueuse au 
curry, lait de coco et pousses de bambou accompagnés 
d’un riz basmati parfumé à la coriandre.
Barquette PET de 300 g
Colis de 6
Code : 225808
Soit 26,10€ LE COLIS

4€

35
LA PORTION

PORC AU CARAMEL ET SON RIZ BASMATI
De savoureuses tranches de rôti de porc origine France 
mijotées dans un caramel sirupeux accompagnées d’un 
riz basmati.
Barquette PET de 300 g
Colis de 6
Code : 225809
Soit 23,94€ LE COLIS

3€

99
LA PORTION

PÂTISSERIE 
TROMPE L’ŒIL 
FORME CABOSSE
Un brownie au cacao 
surmonté d’une mousse au 
chocolat et d’une ganache 
au chocolat.
Pièce de 62 g
Colis de 12
Code : 226895
Soit 38,52€ LE COLIS

3€

21
LA PIÈCE

COMPOTÉE POMME 
BANANE COCO ET 
SIROP D'ÉRABLE
LA CANTINE DES CHEFS
Bocal de 140 g
Colis de 11
Code : 624030
Soit 41,25€ LE COLIS

3€

75
LE BOCAL

PAVÉ DE COLIN 
D'ALASKA FAÇON FISH 
& CHIPS
Pièce de 120/125 g
Colis de 5 kg
Code : 248348
Soit 10,50€ LE KILO

3

/ KILO

1€

29
LA PIÈCE ENV.

CRÈME GLACÉE
AU CHOCOLAT
DE TANZANIE
ET NOISETTES
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml
Colis de 15
Code : 301524
Soit 27,00€ LE COLIS

1€

80
LE POT

10

/ COLIS

TORTELLONI CARNE
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 244713
Soit 17,10€ LE SACHET

8€

55
LE KILO

10

/ COLIS

9€

99
LE KILO

TORTELLONI 
TRICOLORE 
AUX 3 FROMAGES
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 244647
Soit 19,98€ LE SACHET

QUENELLES
ECOCHARD
Sachet de 50 pièces de 40 g
Colis de 4
Soit 16,50€ LE SACHET

0€

33
LA PIÈCE

Volaille (623816)
Brochet (623813)
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GÉSIERS DE 
DINDE ÉMINCÉS
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 289368

29€

50
LA BOÎTE

MACÉDOINE 
DE LÉGUMES
TRANSGOURMET 
ECONOMY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 300210

7€

65
LA BOÎTE

CHAIR BLANCHE 
DE CRABE
NAUTILUS
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 162446

15€

90
LA BOÎTE

AU LIEU DE 14€

50 LA BARQUETTE

12€

 99
LA BARQUETTE

AUBERGINES GRILLÉES SENTEUR D'ÉTÉ
SUD'N SOL
Barquette de 1 kg
Colis de 2
Code : 212924

ORGE PERLÉ 
"SERVICE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Déjà cuit.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 220414
Soit 14,90€ LE SACHET

2

/ SACHET

5€

96
LE KILO

6€

70
LE KILO TARTARE 

DE TOMATES 
ASSAISONNÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 2.5 kg
Code : 300623
Soit 16,75€ LA BARQUETTE

MACÉDOINE 
DE LÉGUMES 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 444026
Soit 6,75€ LE SACHET

2

/ SACHET

2€

70
LE KILO

2

/ KILO

TERRINE DÉLICE 
DE SAUMON JARDINIER
AMAND TRAITEUR
Terrine à base de saumon 
(31 % dont fumé 17 %), 
carottes, haricots verts, 
petits pois, navets, flageolets.
Pièce de 1.5 kg
Colis de 3
Code : 866277
Soit 15,38€ LE SACHET

10€

25
LE KILO

FILET DE POULET 
RÔTI SANS PEAU
Grillé, traité en salaison.
Sachet sous vide de 1 kg env. 
(8 filets)
Colis de 6
Code : 856124

12€

50
LE SACHET

DÉS D'ÉPAULE
JEAN FLOC'H
Dim. 8 x 8 x 8 mm
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 243154

1

/ KILO

7€

95
LE KILO

DEMI JAMBON FUMÉ
PETITGAS
Pièce de 3.7 kg
Colis de 4
Code : 9142655

/ KILO

9€

69
LE KILO

JAMBON DE PARIS 
CUIT SPÉCIAL 
SANDWICH
Pièce de 40 g
Barquette sous atmosphère 
de 20
Colis de 6
Code : 215675
Soit 0,435€ LA TRANCHE

1

/ BARQUETTE

8€

70
LA BARQUETTE

AU LIEU DE 7€

30 LA BARQUETTE

6€

 60
LA BARQUETTE

JAMBON CRU
BELL
Barquette de 30 tranches (500 g)
Colis de 15
Code : 243677
Soit 0,243€ LA TRANCHE
Soit 0,22€ LA TRANCHE : EXCLU WEB

ROSETTE TRANCHÉE 
VPF
AOSTE PROFESSIONNEL
Barquette de 48 tranches 
(240 g)
Colis de 12
Code : 243926
Soit 0,115€ LA TRANCHE

2

/ BARQUETTE

5€

50
LA BARQUETTE

4€

49
LA PIÈCE SAUCISSON À L'AIL 

PUR PORC
TRANSGOURMET ECONOMY
Pièce de 1 kg
Colis de 12

Blanc (300646)
Fumé (300647)

COPPA TRANCHÉE
AOSTE PROFESSIONNEL
Barquette de 250 g (32 
tranches)
Colis de 12
Code : 980034
Soit 0,194€ LA TRANCHE

4

/ KILO

24€

90
LE KILO

TARTARE
DE SAUMON 
ASSAISONNÉ EXPRESS
LA DIEPPOISE
Pièce de 100 g
Colis de 40
Code : 200343
Soit 23,60€ LE KILO

2€

36
LA PIÈCE
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RATATOUILLE 
CUISINÉE À L'HUILE 
D'OLIVE 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 216999

4€

70
LE KILO

AU LIEU DE 5€

45 LE KILO

5€

 19
LE KILO

COURGE BUTTERNUT EN DÉS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 244457

POIREAUX ÉMINCÉS
10-20 mm, 50 % vert 50 % 
blanc.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301190
Soit 4,50€ LE SACHET

1€

80
LE KILO

GRATIN 
DE COURGETTES ET 
POMMES DE TERRE 
CUISINÉ
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 444190
Soit 16,25€ LE SACHET

6€

50
LE KILO

POÊLÉE LYONNAISE 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Haricots verts extra fins, 
pommes de terre préfrites, 
champignons de Paris, 
carottes, oignons, lardons 
fumés 10 %.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 866921
Soit 12,38€ LE SACHET

2

/ SACHET

4€

95
LE KILO

FRITES PRÉFRITES 
BI-TEMPÉRATURE
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4

9/9 301492 1,80€ 4,50€
6/6 301493 1,86€ 4,65€

Calibre Code Prix/Kilo  Prix/Sachet

FREGOLA SARDA
SABAROT
Sachet de 950 g
Colis de 10
Code : 289335
Soit 12,41€ LE KILO

11€

79
LE SACHET

LASAGNES 
1/4 GASTRONORME 
QUALITÉ SUPÉRIEURE
PANZANI PLUS
Boîte de 1 kg
Colis de 9
Code : 359695

3

/ BOÎTE

7€

50
LE KILO TAGLIATELLE 

AUX ŒUFS
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 4
Code : 302321

5€

50
LE SACHET

PETITS POIS TRÈS FIN 
ET JEUNES CAROTTES
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300425
Soit 4,38€ LE SACHET

1€

75
LE KILO

HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS 
"CUIT MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Cultivé en France.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 443572
Soit 13,50€ LE SACHET

2

/ KILO

5€

40
LE KILO

MÉLANGE 
DE COURGETTES 
JAUNES ET VERTES 
"CUIT MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 444232
Soit 10,63€ LE SACHET

2

/ KILO

4€

25
LE KILO

À partir de

CROZETS
ALPINA SAVOIE
Sac de 5 kg

7€

99
LE KILO

Sarrasin 450841 7,99€ 39,95€
Blancs 674556 8,50€ 42,50€

Déclinaison  Code  Prix/Kilo  Prix/Sac

À partir de

RISOTTO EXQUISOTTO
BEN'S ORIGINAL
Un riz à Risotto cultivé 
dans le Piémont Italien, destiné 
à la préparation simplifiée 
du risotto.
Sac de 2.5 kg
Colis de 3
Code : 213158
Soit 15,50€ LE SAC

6€

20
LE KILO

1€

80
LE KILO

LINGUINE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
BARILLA
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 322574
Soit 13,95€ LE SAC

2€

79
LE KILO

PÂTES QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
BARILLA
Sac de 5 kg
Colis de 3
Soit 14,50€ LE SAC

2€

90
LE KILO

Penne rigate (98699)
Fusilli (152041)



ZOOM SUR UN DE NOS ÉLEVEURS :

CHARLES McCOMBIE
ECOSSE -  HUNTLY

Sur les terres de l’Aberdeenshire, les éleveurs perpétuent � èrement 
la tradition des Angus-Aberdeen. Le secret de cette viande juteuse, 
� nement persillée au parfait équilibre c’est le soin apporté tout au long de 
leur vie. Chaque veau est élevé sous sa mère en liberté dans les 
pâturages pendant neuf mois avant d’être placé en stabulation à l’arrivée 
de l’hiver. Pendant six mois, les veaux sont ensuite exclusivement 
nourris d’herbes et de foin d’orge produits sans OGM sur la ferme. Ils 
retournent ensuite � nir leur musculature dans les prés à l’arrivée des beaux jours.RETROUVEZ

SON HISTOIRE
EN LIGNE

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

Petit pain rond et plat, d’un diamètre 
de 10 cm x 4 cm de hauteur.

Il est généralement coupé 
horizontalement et servi grillé. 
Il est très utilisé pour les petits 

déjeuner, les brunchs ils peuvent être 
également utilisés dans la réalisation 

de sandwichs avec de la tapenade, 
du cream cheese, du tatsiki…
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LA PATATE DOUCELA PATATE DOUCE

AU COURS

PATATE DOUCE
Catégorie 1
Colis de 2 kg
Code : 968179

CŒUR DE RUMSTEAK 
ABERDEEN ANGUS
PAD DE LA RÉGION 
DE L'ABERDEENSHIRE ET 
DES HIGHLANDS D'ÉCOSSE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 3 kg
Origine : ECOSSE
Code : 301540

18€

49
LE KILO

AU COURS

ANANAS DU COSTA RICA
TRANSGOURMET ORIGINE
Catégorie 1
Catégorie B9
Pièce de 1.28 kg env.
Colis de 9
Code : 300792

AU COURS

POMELOS
Catégorie 1
Barquette de 4
Code : 429367

AU COURS

CONCOMBRE 
FILMÉ
Catégorie 1
Pièce de 450 g
Colis de 12
Code : 966776

AU COURS AUBERGINE
Catégorie 1
Filet de 1 kg
Code : 8942

AU COURS PLEUROTES 
GRISES
Catégorie 1 
Colis de 2 kg
Origine : France (422751)
Origine : import (966030)

AU COURS HARICOTS 
VERTS ÉQUEUTÉS
Catégorie 1
Barquette de 500 g
Code : 968961

19Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

ENGLISH MUFFIN ARTISANAL
Pièce de 80 g
Colis de 24
Code : 907529
Soit 19,95€ LE COLIS

0€

831
LA PIÈCE

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAIS

LE BŒUF ABERDEEN-ANGUS 
DE LA RÉGION DE L'ABERDEENSHIRE 
ET DES HIGHLANDS D'ÉCOSSE

AU COURS SALADE DE 
JEUNES POUSSES
Catégorie 1
Barquette de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 8691



JUS 
DE VEAU LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 1.2 kg 
(jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 456392

22€

50
LA BOÎTE

FUMET DE 
CRUSTACÉS 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 900 g 
(jusqu'à 30 l)
Colis de 6
Code : 859066

33€

50
LA BOÎTE

SAINTE MAURE 
DE TOURAINE AOP NU 
22 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru de chèvre entier 
de l'aire de l'appellation.
Pièce de 250 g
Colis de 3
Code : 221197
Soit 19,20€ LE COLIS

6€

40
LA PIÈCE

ST NECTAIRE FERMIER 
AOP 22.5 % MG.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 1.65 kg
Colis de 3
Code : 221204

19€

99
LE KILO

ROQUEFORT AOP 
31 % M.G.
TEMPLIERS
Demi pain de 1.35 kg
Colis de 2
Code : 237631

16€

99
LE KILO

RACLETTE AU LAIT 
PASTEURISÉ 48 % M.G.
Pièce de 7 kg
Code : 652222

10€

50
LE KILO

COMTÉ AOP 
35 % M.G.
4 mois d'affinage.
Pièce de 3.5 kg 
(1/12e de meule)
Colis de 3
Code : 848242

16€

99
LE KILO

DÉS DE CANTAL 
JEUNE AOP 28 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 998569

10€

45
LA BARQUETTE

FONDS BRUN DE VEAU LIÉ 
PREMIUM
CHEF
Texture en pâte, aux ingrédients 
nobles soigneusement sélectionnés, 
pour une mise en œuvre simple 
et rapide.
Pot de 600 g (jusqu'à 12 l)
Colis de 6
Code : 196661

21€

50
LE POT

FONDS BRUN LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g (jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 461574

15€

99
LA BOÎTE

FONDS BRUN LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
KNORR 123
Boîte de 750 g (jusqu'à 37 l)
Colis de 6
Code : 874634

9€

99
LA BOÎTE

JUS DE VEAU LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 650 g (jusqu'à 26 l)
Colis de 6
Code : 566234

14€

50
LA BOÎTE

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E

20

LE
 F

R
O

M
A

G
E

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

LE
S

 A
ID

ES
 C

U
LI

N
A

IR
ES

21

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

AU LIEU DE 12€

99 LA BRICK

12€

 35
LA BRICK

SAUCE DEMI-GLACE LIQUIDE 
NATURELLE
CHEF
100 % d'ingrédients d'origine naturelle.
Un procédé de fabrication comparable 
à une réalisation traditionnelle, suivant 
les mêmes étapes de préparation 
qu’un fonds maison. 
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 103632

8

/ BOÎTE

BOUILLON DE VOLAILLE 
EN PÂTE
KNORR
Boîte de 1 kg (jusqu'à 50 l)
Colis de 6
Code : 53470

17€

45
LA BOÎTE

CANTAL JEUNE 
RÂPÉ AOP 
28 % M.G.
LA VIE DE CHATEAU
Sachet de 2 kg
Colis de 5
Code : 458653

4

/ KILO

12€

85
LE KILO

GORGONZOLA DOP 
1/8 DE MEULE 
48 % M.G.
BARUFFALDI
Fabriqué en Italie.
Pièce de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 629949

1

/ KILO

11€

95
LE KILO
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SAUCE PIZZA 
NAPOPIZZA
RAYNAUD DE PERNES
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 9191

13€

89
LA BOÎTE

SAUCE PESTO VERT
PANZANI PLUS
Prête à l'emploi, à base de 
basilic, d'huile de tournesol 
et de fromages italiens.
Doypack de 1 kg
Colis de 6
Code : 806711

14€

90
DOYPACK

SAUCE TERIYAKI
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml
Colis de 6
Code : 248799

15€

00
LA BOUTEILLE

SAUCE HAMBURGER 
CALIFORNIA
LESIEUR
Flacon transparent et 
bouchon refermable 
ergonomique et hygiénique, 
permettant un dosage 
facile et pratique 
de la sauce.
Flacon de 970 ml
Colis de 6
Code : 100913

6€

90
LE FLACON

AU LIEU DE 8€

50 LA BOÎTE

7€

 99
LA BOÎTE

MÉLANGE CAJUN
DUCROS
Paprika, oignon, sel, ail, cumin, thym, 
origan, poivre noir, piment fort.
Boîte de 220 g
Colis de 6
Code : 195612

CHAPELURE 
PANKO
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 203623

6€

15
LE PAQUET

1

/ BRICK

PURÉE 
DE TOMATES
CIRIO
Idéale pour les sauces 
à cuisson rapide.
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 250524

4€

15
LA BRICK

AIL HACHÉ
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 10
Code : 445866

2€

70
LE SACHET

2

/ BOCAL

AIL PELÉ 
PRÊT À L'EMPLOI
JARDINS DU MIDI
Bocal de 1 kg
Colis de 12
Code : 910511

8€

99
LE BOCAL

2

/ BIDON

HUILE EXCELLENCE
BORGES
Huile pour friture à la composition 
équilibrée. Haute résistance à la 
chauffe. Sans odeur, ni fumée.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 255692
Soit 22,88€ LE BIDON

3€

05
LE LITRE

GRAISSE 
DE CANARD
SARRADE
Boite 5/1
Colis de 3
Code : 317340

35€

90
LA BOÎTE

HUILE FRIAL 
EXCELLENCE
LESIEUR
Huile pour friture et 
cuisson, à base d'huile de 
soja, d'oléisol et d'huile 
essentielle de coriandre 
(anti-odeurs).
Bidon de 5 l
Colis de 3
Code : 489674
Soit 19,50€ LE BIDON

3€

90
LE LITRE

AU LIEU DE 8€

40 LA BOÎTE

7€

 60
LA BOÎTE

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

MISE EN PLACE PESTO 
VERT (BASILIC AIL)
KNORR
Pot de 340 g
Colis de 2
Code : 70763

13€

90
LE POT

MOUTARDE DE DIJON
AMORA
Seau de 5 kg
Code : 19927
Soit 22,50€ LE SEAU

4€

50
LE LITRE

2

/ BOÎTE

SAUCE BOLOGNAISE
BASSO
Recette sans additif, sans huile 
de palme, et cuisinée avec de 
la viande fraiche française 
hachée grossièrement afin 
d'obtenir un beau grain 
avec un aspect artisanal. 
Elle est ensuite rissolée et 
cuisinée avec les légumes 
et les aromates.
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 150680

8€

95
LA BOÎTE

À partir de

MÉLANGE CAJUN
CORNICHONS FINS AU VINAIGRE
TRANSGOURMET QUALITY
Calibre 80/119
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 301501

cuisson, à base d'huile de 
soja, d'oléisol et d'huile 
essentielle de coriandre 

SAUCES ROOMSERVICE
HEINZ
Colis de 800€

747
LE POT

Variété  Pot de  Code  Prix/Pot  Prix/Colis
Mayonnaise  30 g 102765 0,747€ 59,75€
Moutarde 
de Dijon  

34 g 100963 0,813€ 65,00€

Ketchup  39 g 196199 0,819€ 65,50€

KETCHUP
HEINZ
Bidon de 4 l/4.5 kg
Colis de 2
Code : 499899
Soit 28,80€ LE BIDON

10

/ BIDON

6€

40
LE LITRE

20

/ COLIS

HUILE CUISINOR 
SPÉCIALE FRITURE
Bidon de 20 l
Code : 285601
Soit 47,80€ LE BIDON

2€

39
LE LITRE
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PÂTE DE SÉSAME 
TAHINI
CEREN
Bouteille de 1 kg
Colis de 12
Code : 207005

13€

75
LA BOUTEILLE

BUN'S GÉANT 
SÉSAME TRANCHÉ
JACQUET
Micro-ondable.
Pièce de 85 g - Ø 12 cm
Colis de 30
Code : 950372
Soit 17,40€ LE COLIS

0€

58
LA PIÈCE

GASTROPLAQUE 
À PIZZA PAC
BANQUET D'OR
Long. 520 mm
Plaque de 650 g
Colis de 12
Code : 355008
Soit 44,40€ LE COLIS

3€

70
LA PLAQUE

CREAM CHEESE
ARLA PROFESSIONAL
Pot de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 249756

11€

94
LE POT

6

/ KILO

MINI BOULE 
DE MOZZARELLA 
14 % M.G.
GALBANI PROFESSIONNEL
Boule de 8 g
Seau de 1 kg
Colis de 4
Code : 653311

13€

20
LE KILO

BAGUETTINE 
SANDWICH NATURE
BRIDOR
Pièce de 140 g
Colis de 50
Code : 204926
Soit 21,00€ LE COLIS

0€

42
LA PIÈCE

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
NOIR EXCELLENCE 55 %
CACAO BARRY
Sac de 5 kg (Pistoles)
Colis de 4
Code : 247317
Soit 109,50€ LE SAC

21€

90
LE KILO

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
NOIRE INAYA 65 %
CACAO BARRY
Sac de 5 kg
Colis de 4
Code : 247439
Soit 124,50€ LE SAC

24€

90
LE KILO

FARINE DE BLÉ NOIR 
(SARRASIN)
Paquet de 1 kg
Colis de 10
Code : 101107

3€

40
LE KILO

PURÉE DE FRUITS 
DE LA PASSION 
NON SUCRÉE
BOIRON
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 181396

9€

80
LE KILO

CRÈME LÉGÈRE 
ONCTUEUSE 12 % M.G.
ELLE & VIRE PROFESSIONNEL
Brick avec bouchon de 1 l
Colis de 6
Code : 232104

4€

90
LA BRICK

ŒUF ENTIER 
LIQUIDE PLEIN AIR
SERVIS OEUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 232708

5€

59
LA BRICK

NOISETTES BLANCHES 
ÉMONDÉES
OLYMPFRUITS
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 297691

15€

20
LE SACHET

PRALIN FEUILLETINE
CACAO BARRY
Seau de 5 kg
Colis de 4
Code : 803809
Soit 97,50€ LE SEAU

19€

50
LE KILO

CABÉCOU 
DU PÉRIGORD 
22 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 25 g
Colis de 12
Code : 432480
Soit 9,45€ LE COLIS

0€

788
LA PIÈCE

PAIN DE MIE NATURE 
SPÉCIAL SANDWICH
HARRY'S FOOD SERVICE
Dim. 12 x 12 cm
Longue conservation.
Paquet de 550 g (14 tranches)
Colis de 10
Code : 359729
Soit 0,157€ LA TRANCHE

2€

20
LE PAQUET

0€

 304
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

32 LA PIÈCE

PAIN FINEDOR PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
"Une recette Lenôtre".
Pièce de 45 g
Colis de 50
Code : 665380
Soit 16,00€ LE COLIS
Soit 15,20€ LE COLIS : EXCLU WEB



AU LIEU DE 13€

55 LE SEAU

12€

 55
LE SEAU

MOUSSE AU CHOCOLAT NOIR
YOPLAIT
Seau de 1.048 kg
Code : 432336

PRÉPARATION 
MIX GAUFRE
OVOTEAM
Seau de 5 kg
Code : 228624

11€

45
LE KILO

ENTREMETS FLAN 
AU CHOCOLAT
ALSA
Étui de 1.1 kg (100 portions)
Colis de 6
Code : 950784

11€

50
L'ÉTUI

PÉPITES CARAMÉLISÉES
VAHINE
Éclats de noisettes 
et d'amandes caramélisés.
Boîte de 540 g
Colis de 6
Code : 204472

17€

50
LA BOÎTE

AU LIEU DE 16€

50 LA PIÈCE

15€

 29
LA PIÈCE GÂTEAU MOELLEUX AU CHOCOLAT

TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 1.1 kg
Colis de 3
Code : 302379

TARTE AU CITRON 
MERINGUÉE À L'ITALIENNE
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 900 g
Colis de 3
Code : 404446

3

/ PIÈCE

8€

95
LA PIÈCE

11€

70
LA PIÈCE MAXI FLAN 

NATURE CUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Ø 27 cm
Pièce de 1.8 kg
Colis de 3
Code : 300705

CRÈME ONCTUEUSE 
AUX ŒUFS VANILLÉE
LA CANTINE DES CHEFS
Bocal de 140 g
Colis de 11
Code : 624031
Soit 41,25€ LE COLIS

3€

75
LE BOCAL
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L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).

COUPE 
MEX ICA INE

ET AUSSI…

LE
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CRÈME GLACÉE INFUSÉE 
AU CAFÉ 100 % ARABICA 
TORRÉFIÉ DE COLOMBIE
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301288

16€

90
LE BAC

CRÈME GLACÉE 
AU CHOCOLAT DE TANZANIE 
ET COPEAUX CHOCOLAT
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301525

16€

90
LE BAC
16
LE BAC

MOCHIS GLACÉS
LITTLE MOONS
Pâte à base de farine de riz moelleuse et sucrée garnie d’une boule 
de crème glacée de fabrication artisanale. Sans gluten.
Pièce de 32 g
Barquette de 6
Colis de 10
Soit 4,65€ LA BARQUETTE

0€

775
LA PIÈCE

Tropical (403900)
Vanille (403907)
Noix de coco (403908)
Pistache (403958)
Citron yuzu (403960)

POT DE CRÈME SAVEUR 
CARAMEL BEURRE SALÉ
ALSA
Étui de 720 g (pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 647685

10€

70
L'ÉTUI

Crème brulée 
marquant vanille 

847418 8,25€ 3

Cheesecake 950515 8,99€ -

Déclinaison  Code  Prix/Brick / LITRE

/ LITRE

PRÉPARATIONS 
LIQUIDES POUR 
DESSERTS
PRESIDENT PRO
Brick de 1 l
Colis de 6

8€

25
LA BRICK

À partir de

PRÉPARATIONS 
POUR DESSERTS
GALBANI PRO
Brick de 1 l
Colis de 6

6€

99
LA BRICK

Panna cotta 640268 6,99€ -
Tiramisu 
au mascarpone 

833643 9,35€ 3

Déclinaison Code  Prix/Brick  

À partir de

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE
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THÉ EARL GREY
LIPTON
Boîte de 25 sachets 
fraicheur
Colis de 6
Code : 641118

4€

50
LA BOÎTE

NESQUIK
Boîte de 1 kg
Colis de 12
Code : 99432

9€

50
LA BOÎTE

32€

50
LE KILO SAUMON FUMÉ DE 

NORVÈGE PRÉTRANCHÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Bande de 0.9/1.3 kg 
avec intercalaires
Colis de 5
Code : 300365

ŒUFS BROUILLÉS 
PLEIN AIR
OVOTEAM
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 432241

2

/ BARQUETTE

4€

15
LA BARQUETTE

8

/ COLIS

YAOURT ET FRUITS AU LAIT ENTIER
BONNE MAMAN
Pot de 125 g
Colis de 12
Soit 12,60€ LE COLIS

1€

05
LE POT

Fraises (430313)
Cerises (430315)
Abricots (430316)

AU LIEU DE 0€

52 LE POT

0€

 49
LE POT

FAISSELLE INDIVIDUELLE 6 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pot de 100 g
Colis de 24
Code : 113275
Soit 12,48€ LE COLIS
Soit 11,76€ LE COLIS : EXCLU WEB

FAISSELLE INDIVIDUELLE 6 % M.G.

2.8 % 300630 2,46€ 12,30€
7.8 % 300631 2,75€ 13,75€

Taux m.g.  Code  Prix/Kilo  Prix/Seau

À partir de

2€

46
LE KILO FROMAGE BLANC

TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 5 kg

25 g  48 499993 0,66€ 31,68€

580 g  6 401044 8,49€ 50,94€

Pot de  Colis de  Code  Prix/Pot  Prix/Colis

PÂTE À TARTINER 
NOISETTES ET CACAO
BONNE MAMAN

0€

66
LE POT

À partir de

BRIOCHE TRANCHÉE 
PUR BEURRE
HARRY'S FOOD SERVICE
Paquet de 500 g 
(18 tranches)
Colis de 7
Code : 251966
Soit 0,231€
LA TRANCHE

4€

15
LE PAQUET

CAKE CHOCOLAT 
NOISETTES PRÉDÉCOUPÉ 
X 14
Pièce de 1.35 kg
Colis de 4
Code : 404393
Soit 1,77€ LA PART

15

/ COLIS

24€

75
LA PIÈCE

PAIN DE MIE 
SANS GLUTEN
ALLERGO
Paquet de 350 g
Colis de 6
Code : 217661

4€

60
LE PAQUET MIEL D'ACACIA 

LIQUIDE
TRANSGOURMET QUALITY
Pot verre de 28 g
Colis de 48
Code : 300867
Soit 36,95€ LE COLIS

0€

77
LE POT

MADELEINE 
FOURRÉE CHOCOLAT 
NOISETTE
ST MICHEL
Pièce de 56 g
Colis de 64
Code : 229323
Soit 43,52€ LE COLIS

0€

68
LA PIÈCE

MINI PAIN 
AU CHOCOLAT 
AU BEURRE FIN, PAC
BRIDOR
Pièce de 28 g
Colis de 260
Code : 961235
Soit 59,80€ LE COLIS

0€

23
LA PIÈCE

MINI CROISSANT 
AU BEURRE FIN, PAC
BRIDOR
Pièce de 20 g
Colis de 260
Code : 961236
Soit 42,90€ LE COLIS

0€

165
LA PIÈCE

ASSORTIMENT DE 
CONFITURES 4 VARIÉTÉS
ST MAMET
Abricot, fraise, prune, groseille.
Coupelle de 20 g
Colis de 120
Code : 255493
Soit 25,20€ LE COLIS

8

/ COLIS

0€

21
LA COUPELLE



FUZETEA PÊCHE 
INTENSE
Bouteille PET de 40 cl
Colis de 12
Code : 207178
Soit 11,88€ LE COLIS

0€

99
LA BOUTEILLE

FANTA ORANGE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 211394
Soit 15,48€ LE COLIS

1€

29
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 1€

29 LA BOUTEILLE

1€

 19
LA BOUTEILLE

SPRITE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 211404
Soit 15,48€ LE COLIS
Soit 14,28€ LE COLIS : EXCLU WEB

SUPER 
SMOOTHIE
INNOCENT
Bouteille de 300 ml
Colis de 8
Soit 13,52€ LE COLIS

1€

69
LA BOUTEILLE

Antioxydant (232690)
Energy (232710)
Défense (232995)

Colis de 8
Soit 13,52
Antioxydant
Energy
Défense

MÉLANGE SALÉ
MENGUY'S
Cacahuètes, amandes 
brunes, noix de cajou, 
noisettes avec peau.
Paquet de 1 kg
Colis de 10
Code : 423707

13€

00
LE SACHET

BORDEAUX ROUGE 
AOP LES HAUTS 
DE GOÉLANE
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 428946
Soit 29,10€ LE COLIS

4€

85*

LA BOUTEILLE
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CRÊPES DENTELLES 
NATURE
GAVOTTES
Pièce de 3 g env.
Présentoir de 200
Code : 234709
Soit 36,00€ LA BOÎTE

0€

18
LA PIÈCE

PETITE GALETTE 
TOUT AU BEURRE
ST MICHEL
Pièce de 3.5 g
Colis de 400 pièces env.
Code : 836478
Soit 27,98€ LE COLIS

0€

07
LA PIÈCE

6

/ BOÎTE

MINI MOELLEUX À LA RHUBARBE 
ET AUX POMMES
PASQUIER
Appareil aux œufs, garniture riche en fruits 
(22 % rhubarbe et 13 % pommes). Un bon équilibre entre 
l'acidité de la rhubarbe et la douceur de la pomme. 
Plateau de 24 pièces (619 g)
Colis de 4
Code : 404755
Soit 18,00€ LA BOÎTE

0€

75
LA PIÈCE

CÔTES 
DU RHÔNE AOC
Bidon de 10 l
Code : 682732
Soit 29,90€
LE BAG IN BOX

2€

99*

LE LITRE

Sans sucres 12 211388 1,29€ 15,48€

Original   24 211377 1,29€ 30,96€
Cherry  12 211379 1,39€ 16,68€

Variété  Colis de  Code  Prix/Bouteille  Prix/Colis

COCA COLA
Bouteille PET de 50 cl

1€

29
LA BOUTEILLE

À partir de

* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

MINIATURE MIX
Tubo de 3 kg (296 pièces)
Colis de 3
Code : 196189
Soit 49,90€ LE TUBO

0€

169
LA PIÈCE

0€

625
LA PIÈCE

MINI CŒUR COULANT 
CHOCOLAT
Pièce de 30 g
Colis de 64
Code : 247659
Soit 40,00€ LE COLIS

MINI NAPOLITAIN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 2.5 g
Tubo de 300
Colis de 6
Code : 301046
Soit 29,50€ LE TUBO

0€

098
LA PIÈCE

SUCRE EN MORCEAU 
ENVELOPPÉ
INDIVIDUELLEMENT
LA PERRUCHE
Mélange ambre/blanc
Boîte de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 860882

12€

80
LE KILO

JUS D'ANANAS
PLEIN FRUIT
Brick de 20 cl
Colis de 24
Code : 244214
Soit 10,76€ LE PACK

0€

448
LA BRICK
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33Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile TransgourmetPROMO RESTAURATION COMMERCIALE * TVA : 20 %. 

VERRINES CRISTAL
MOULIPACK
Contenance 20 cl
Sachet de 50
Colis de 10
Code : 200742

11€

40*

LE SACHET

10

/ COLIS

BOÎTE KEBAB 
DELIVERY
GAULT ET FREMONT
Format 225 x 120 x 75 mm
Colis de 125
Code : 232604

47€

50*

LE COLIS

10

/ COLIS

PAPIER BURGER 
KRAFT BRUN
GAULT ET FREMONT
Dim. 33 x 40 cm
Colis de 758 feuilles
Code : 232624

49€

30*

LE COLIS

4

/ BOÎTE

POCHES PÂTISSIÈRES 
JETABLES
LEGAVE
Utilisation chaude.
Dim. 30 x 54 cm
Boîte distributrice de 100
Colis de 10
Code : 855445

18€

50*

LA BOÎTE

SOLIVAISSELLE 
RINÇAGE/SÉCHAGE
Facilite le rinçage et accélère 
le séchage de la vaisselle.
Supprime les traces d'eau 
pour une brillance éclatante 
des verres et de la vaisselle.
Bidon de 5 kg
Colis de 4
Code : 500228
TGAP 0,246€

36€

00*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE LIQUIDE MACHINE
Liquide ultra dégraissant pour le lavage 
de la vaisselle en machine.
Élimine toutes les salissures grasses, 
mêmes incrustées.
Bactéricide EN 1276.
Agents anti-calcaire. Limitent la formation du 
tartre pour une brillance étincelante en eau 
douce comme en eau dure.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 411171
TGAP 0,227€

24€

50*

LE BIDON

SANYTOL 
DÉSINFECTANT 
MULTI-USAGES
Spray nettoyant et 
désinfectant prêt à 
l’emploi, multi-usages.
Spray de 750 ml
Colis de 12
Code : 316426

6€

55*

LE SPRAY

CIF GEL 
AVEC JAVEL
Flacon de 2 l
Colis de 6
Code : 513754

7€

99*

LE FLACON

SOLIPROPRE
Lingette dégraissante 
désinfectante (Bactéricide 
EN 1276, EN 16615 Levuricide 
EN 1650, EN 16615 Virucide 
sur virus enveloppés 
EN 14476)
Parfum citron.
Boîte de 100
Colis de 6
Code : 405212

9€

99*

LA BOÎTE

2

/ BOÎTE

AU LIEU DE 55€

00 LE SEAU

52€

 20*

LE SEAU

SOLIVAISSELLE TABLETTE TOUT EN UN
Sans phosphate.
Ultra dégraissante.
Ultra efficace sur toutes les salissures et taches.
Agents anti-calcaire, protègent la vaisselle 
et garantissent une brillance sans traces.
Seau de 150
Code : 785031

PASTILLES DE 
JAVEL
Pastilles chlorées 
effervescentes. 
Nettoient, désinfectent 
et désodorisent.
Boîte de 150
Colis de 12
Code : 227033

6€

10*

LA BOÎTE

CHIFFON DE NETTOYAGE ULTRA 
RÉSISTANT
TORK
Idéal pour les essuyages exigeants.
Réduit la consommation de solvants.
Double surface pour tâches difficiles et 
nettoyages délicats.
Système de distribution feuille à feuille.
Compatible avec les distributeurs Tork W4.
Élimine l'huile et la graisse.
Dim. 41.5 x 35.5 cm
Boîte de 105
Colis de 4
Code : 317896

26€

25*

LA BOÎTE

AU LIEU DE 2€

45*
 LE ROULEAU

2€

 30*

LE ROULEAU

SAC À DÉCHET
TRANSGOURMET QUALITY
Rouleau de 10 sacs
Colis de 10

Contenance  Dim.  Code  Prix/Rouleau Prix Web/Rouleau

160 l  10 x 10  301085 2,45€ 2,30€
110 l  20 x 10  301089 3,60€ 3,40€

À partir de
BOÎTE À PÂTES, 
CARTON BLANC
Paquet de 50
Colis de 10

12€

99*

LE SACHET

480 cc 815159 12,99€
780 cc 815167 15,65€

Contenance  Code  Prix/Sachet

À partir de

GOBELET CARTON
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 50
Colis de 20

1€

79*

LE SACHET

10 cl 301094 1,79€
18/20 cl 301092 2,15€
25 cl 301093 2,95€

Contenance  Code  Prix/Sachet5€

29*

LA BOÎTE GANT NITRILE NOIR
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 100
Colis de 10

S (301989)
M (301990)
L (301991)
XL (301992)
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TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS)
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement

0 811 65 65 88  0 811 65 65 88  


